# SIc® Eco Silocera

Эко-совместимый воск для ухода за паркетом, применяемый вместе с продуктом SIc® Eco Oil-Pur, совершенный для GreenBuilding. Однокомпонентный, щадящий к окружающей среде и здоровью пользователей.

SIc® Eco Silocera позволяет легко ухаживать за деревянными полами покрытыми восками, благодаря смеси различных видов твёрдых восков.







# ДОСТОИНСТВА ПРОДУКТА

- Лёгкий в применении
- Полировка плоскошлифовальной машиной
- Восстанавливает и регулирует блеск поверхности
- Создаёт гиброфобную защиту

# ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

# Назначение

Уход за деревянными полами, на кторые был нанесён  $\mathrm{SIc}^{\otimes}$  Eco Cera и  $\mathrm{SIc}^{\otimes}$  Eco Oil-Pur.

Полы внутри

### Не применять

На полы из необработанного дерева и те кторы ещё не были импрегнированные, всякие полы покрытые лаками и предварительно отделанные деревянные полы.

# ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

#### Подготовка оснований

Тщательно очистить деревянный пол с применением SIc® Eco Silopark согласно (с указаниями соответствующей технической карты). Для удаления пятен либо старых слоёв воска, применить SIc® Eco Diluente Oil.

## Способ применения

Продукт готовый к применению. Взболнуть перед применением.

#### Нанесени

Наносить SIc® Eco Silocera однородным, ровным слоем, чистой тканью или мопом (шваброй). После полного высыхания полировать тканью или полирующей машиной.

#### Очистка

Очистку от остатков SIc® Eco Silocera осуществлять с применением SIc® Eco Diluente Oil, пока продукт ещё свежий.



# ПРОЧИЕ УКАЗАНИЯ

Для достижения равномерного покрытия, наносить однородно и соблюдать рекомендуемое количество.

Для очистки полов, на кторые был нанесён SIc® Eco Silocera, применять SIc® Eco Silopark согласно с указаниями соответствующей технической карты. Для ухода за полами обработанными SIc® Eco Silocera: полировать мягкой хлопчатобумажной тканью и плоскошлифовальной машиной для возобновления блеска и устранения царапин, а затем применить SIc® Eco Silocera и полировать для восстановления защитного покрытия поверхности.

Внешний вид	белая жидкость
/паковка	банка 1 л
(ранение	≈ 12 месяцев в оригинальной упаковке в сухом месте
<b>Тримечания</b>	беречь от мороза, предохранять от непосредственного воздействия солнечных лучей и источников
епла	
емпература применения	≥+10℃
	≈1 <b>ų</b> .
	≈ 10 – 20 мл/м² на 1 слой

# ПРИМЕЧАНИЯ

- Продукт для профессионального использования
- соблюдать все национальные стандарты и правила
- проветривать помещения для облегчения высыхания
- не ходить по полу до его полного высыхания
- в случае необходимости требовать карту безопасности
- по другим вопросам, связываться с Kerakoll Worldwide Global Service +48 42 225 17 00 info@kerakoll.pl

Данные касающиеся классофикации Есо и Віо относятся к GreenBuilding Rating\* Manual 2012. Вышеприведённая информация была актуализирована в сентябре 2013 г. (см. GBR Data Report - 10.13); подчёркиваем, что с течением времени она может дополняться и/или изменяться фирмой КЕРАЙОЦ Брф. также возможные актуализации бршт доступны на сайте www.kerakilol.com. По этой причине фирма КЕРАЙОЦ Брф. также на причине образом ком в причине образом ком причине образом кер причине образом не являются обязательными доля нашей Компании. Поэтому мы не можем озванать непосредственное велимие на условнения образом не являются обязательными доля нашей Компании. Поэтому мы рекомендуем провести предварительное испытание с целью проверки пригодности продукта к намеченному применению.



